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Αιτωλίας Δαμασκηνός σε νέο Πρεσβύτερο: Για 
τον Χριστό να ομιλείς στους ανθρώπους
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Αιτωλίας και Ακαρνανίας

«Μην προσπαθήσεις να επιβάλεις κάτι δικό σου, θα αποτύχεις, μην 
προσπαθήσεις ποτέ να στηριχτείς στις δικές σου δυνάμεις θα 
απογοητευτείς.

Μην προβάλεις το δικό σου πρόσωπο θα σκανδαλίσεις τους πιστούς.

Τον Χριστό να εμφανίζεις στους ανθρώπους.

Στον Χριστό να οδηγείς τους ανθρώπους, για τον Χριστό να ομιλείς στους 
ανθρώπους»,

με αυτα τα λόγια παρότρυνε το νέο κληρικό ο Μητροπολίτης Αιτωλίας και 
Ακαρνανίας κ. Δαμασκηνός σήμερα Κυριακή 22 Οκτωβρίου στην εις πρεσβύτερο 
χειροτονία του διακόνου Καλλινικου Καζαντζή.

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=21
/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=1124


Φωτορεπορτάζ Ραφαήλ Γεωργιάδης

Ακούστε εδώ όλη την ομιλία του Σεβασμιωτάτου
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Ο Σεβασμιώτατος χειροτόνησε τον π. Καλλίνικο στον Ιερό Μητροπολιτικό 
Ναό Ζωοδόχου Πηγής Αγρινίου παρουσία ιερέων και διακόνων της 
τοπικης εκκλησίας αλλά και από άλλων Μητροπόλεων.



Παρών στην χειροτονία του π. Καλλινικου έδωσε πλήθος πιστών από το 
Αγρίνιο καθώς και συγγενείς γνωστοί και φίλοι που ταξίδεψαν από 
μακριά, ενώ παρέστησαν και οι τοπικές αρχές.



Ο νέος Πρεσβύτερος στον λόγο του, μεταξύ άλλων, τόνισε: «Συνειδητοποιώ τους 
κινδύνους και τις δυσκολίες, τις οποίες θα αντιμετωπίσω. Η οδός, την οποίαν 
επέλεξα είναι η «τεθλιμμένη» και πλήρης ακανθών και μόχθων. Έχω συναίσθηση, 
ότι καλούμαι να γίνω «Θεού συνεργός», δια του Μυστηρίου της Ιερωσύνης, όχι δια 
την αρετήν μου και την δικαιοσύνην μου, αλλά δια την άπειρον αγάπην Του και την 
ασύλληπτον συγκατάβασίν του Θεού προς εμέ».



Κλείνοντας ευχαρίστησε τον οικείο ποιμενάρχη Μητροπολίτη Αιτωλίας και 
Ακαρνανίας κ. Δαμάσκηνο με τα εξής λόγια:

«Με περιβάλατε με την αγάπη σας Σεβασμιώτατε, ανοίξατε την αγκαλιά σας 
και δημιουργήσατε για μένα πρόσφορο έδαφος για να βαδίσω τα τελευταία μέτρα 
του δρόμου που με οδήγησε σήμερα εδώ. Σας ευχαριστώ εκ βάθους καρδίας 
και υπόσχομαι να αγωνιστώ να φανώ αντάξιος της εμπιστοσύνης σας».



Στο τέλος της Θείας Λειτουργιας ο Μητροπολίτης Αιτωλίας κ.Δαμασκηνός 
απένειμε το οφίκιο του Αρχιμανδρίτου στο νέο Πρεσβύτερο.











  





 



 

















 



 


